
 

 

 

 

Pokyny a odporúčania k obhajobe záverečných prác 2020/2021 

 

Informácie o zabezpečení štátnych skúšok a ich organizácii nájdete na linku: 

https://www.ff.ukf.sk/verejnost-a-media/oznamy/956-statne-skusky-na-ukf-v-ar-2020-2021 

ktorý je zverejnený na webovom sídle FF UKF v Nitre. 

 
Obzvlášť upozorňujeme na povinnosť ostať pred štátnou skúškou s katedrou v kontakte, a to 

prostredníctvom univerzitného mailu, ako aj sledovať správy a inštrukcie od zapisovateľov 

štátnej skúšky (Mgr. Martinkovič, Mgr. Koscelníková, Mgr. Boltižiar), ktorí budú 

zabezpečovať prípravnú fázu skúšky. 

 
Ďalšie informácie o obhajobe záverečnej práce na KTR FF UKF v Nitre: 

 
 

 Keďže harmonogram obhajoby je záväzný, študenti sú povinní pripojiť sa do 

virtuálnej miestnosti včas, podľa pokynov zapisovateľa štátnej skúšky, ktorý bude 

vopred všetkých študentov obhajujúcich v konkrétnej komisii kontaktovať e-mailom. 

 Čas vyčlenený na prezentáciu a obhajobu záverečnej práce je maximálne 20 minút, 

a to vrátane odpovedí na otázky z posudkov. Dodržanie tohto limitu sa považuje za 

jedno z kritérií pri hodnotení obhajoby. Po tejto časti bude nasledovať diskusia 

a zodpovedanie prípadných otázok z komisie. 

 Študentom odporúčame, aby sa v prezentácii sústredili na predstavenie 

najkľúčovejších momentov práce. V prvej časti prezentácie študent predstaví 

teoretické a metodologické východiská práce, jej ciele, najzásadnejšie výsledky a 

zistenia. Následne sa zameria na zodpovedanie otázok z posudkov školiteľa a 

oponenta. 

 Keďže obhajoba záverečnej práce je v akademickom roku 2020/2021 jediným 

predmetom ŠZS, študent musí preukázať erudovanosť v teoretických otázkach 

týkajúcich sa zamerania jeho práce, ktoré mu môže položiť komisia. 

 Hodnotí sa celková prezentácia, dodržanie časového limitu, zodpovedanie otázok a 

pripomienok z posudkov a reakcia na otázky komisie. 



 

 

 Na obhajobu záverečnej práce sa odporúča pripraviť si prezentáciu vo forme Power 

Pointu. Vzhľadom na zabezpečenie priebehu skúšky v akad. roku 2020/2021 je 

potom študent povinný vopred zaslať prezentáciu zapisovateľovi štátnej skúšky 

najneskôr deň pred obhajobou. 

 Obhajoba záverečnej práce prebieha v slovenskom jazyku. 


